

神喜悦你吗？

2013年6月14日

神喜悦你吗？

撰稿：Asher Intrater

神不仅爱我们，祂还喜悦我们。对于相信祂爱我们而言，需要更多的信心去理解祂喜悦我们，我们在祂眼中蒙悦纳，祂喜欢与我们同在。我们想“神就是爱，所以祂必定爱我们。但是，这并不意味着祂就喜欢我或喜悦与我同在。”

天父曾在人前两次提及祂爱耶稣并且“十分喜悦”祂：一次是在耶稣的浸水礼，另一次是在登山变像。

马太福音 3:17 这是我的爱子，我所喜悦的。

马太福音 17:5 这是我的爱子，我所喜悦的。

第一次发生在耶稣“传道”的初期，在祂还未作任何神迹或布道之时。第二次发生在耶稣传道的高峰期，在祂充满荣光，力量与威望之时。这两件事成为我们追随祂的脚踪的例子。

神爱全世界（**约翰福音 3:6**）。然而，祂并不“喜悦”这个世界。每一个人都有为神喜悦的潜力，可是只有当我们转向祂的时候才得祂的喜悦。

我们如小孩般蒙神的喜悦，也如成熟的伙伴和同事般蒙神喜悦。例如，我十分喜欢我的小孙女和孙子。我也喜爱与我共同侍奉主三十余年的妻子。喜爱的感觉是相似的，可是性质与深度却不一样。

耶稣在受洗后以“普通的”肉身蒙神喜悦。祂也在“充满荣光的”状态下蒙神喜悦。因此我们与之相似。神可以在平时的家庭、朋友聚会和娱乐中喜悦与我们同在。祂也可以在热烈的教会生活里的受膏、火与力量中喜悦与我们同在。我們可以於此兩種景況享受与祂同在。

叙利亚难民事工

撰稿：James Ameer

估计有一千万叙利亚人受到内战的影响有着迫切的需求：大概有六百万人在叙利亚以及四百万人以难民身份逃往他国。亚拉伯基督徒，包括巴勒斯坦人，在叙利亚境内与境外对这些家庭提供人道援助、教育与福音传播。仍有一些问题只有通过大型的机构才可以解决。然而，我们正在尽力把神的国带给他们——出乎死亡的生命。

大约有五十万难民滞留在乔丹，其中在马拉卡的十五万人主要集中在难民营中；可是仍有大约四万人在市内——一些住在帐篷里，一些在出租房内，每个房间都挤满 15-20 人！我们在马拉卡的教会已经开始对这些难民提供基础的援助，例如食物、床垫、地毯、风扇等等。

我们到访了一些家庭，听他们讲述痛心的故事，分享我们对他们的爱以及尽可能地为他们祷告。神的作为是如此的奇妙。在接下来的 60 天里我们正接受对这次任务的捐款：请点击 [這裡](#)。

土耳其的抉择

撰稿：Michael Kerem

总理 **Erdogan** 已经镇压了在伊斯坦布尔的塔克西姆广场的抗议活动。自现代共和国之初，塔克西姆广场已经是一个表达民主和自由的象征。

土耳其成立于奥斯曼帝国崩溃之后的 1923 年，在紧接着的第一次世界大战期间由 **Mustafa Kemal**(又称 **Ataturk**，也被今人称为“土耳其之父”) 领导，尽管穆斯林占了总人口的 99%，土耳其一直是一个世俗共和国。**Ataturk** 采用了欧洲法律，设立了一部世俗宪法并把土耳其语字母从阿拉伯文改变成拉丁文从而使国家向西方靠拢。为了



更充分地使现代土耳其与欧洲结盟，他甚至把安息日从星期五改为星期日。

自土耳其创立以来，关于宗教的紧张局势便一直存在于公共生活和私人生活之中，直到最近，情况才开始失控。自 2002 年就职以来，总理 **Recep Tayip Erdogan** 一直监督土耳其权力平衡的转变：然而，在近 80 年来军队一直充当这个世俗国家的保卫者，**Erdogan** 通过一系列的司法和政治措施削减了许多将军的权力因而有效地结束了他们的角色，取代他们的是那些 **Erdogan** 领导的正义发展党(AK Party)的支持者。土耳其一直存在对个人与新闻自由的侵蚀。最近的外交政策使土耳其与穆斯林极端分子越来越一致。

这也意味着基本上结束 500 年来与犹太人民的积极关系——在 1492 年当犹太人逃离西班牙宗教裁判时奥斯曼帝国是他们第一个获得庇护的地方。（这段关系已经在过去的 5 年里不断恶化，但正式结束是在 2010 年的 **Mamara** 舰队事件，当时有 9 名土耳其伊斯兰“激进分子”被以色列国防军士兵击杀。）

从 **Gezi** 公园最初的和平抗议到把树连根拔起的骚乱，这一切已经成为各界自由派的土耳其年轻人与警察部队之间的暴力冲突。已有 3 人被害，超过一千人受伤，另有一千人被捕。让我们为土耳其当地的犹太人和基督社团的安全保护祷告。

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息